



PERSONÁLNÍ INFORMUJE

PLUXEE – NÁŠ NOVÝ BENEFITNÍ SYSTÉM PRO ZAMĚSTNANCE SOKOLOVSKÉ UHELNÉ A DCEŘINÉ SPOLEČNOSTI

Od ledna 2025 rozšiřuje společnost Sokolovská uhelná a další dceřiné společnosti počet společností, které využívají nový benefitní systém pro čerpání osobního účtu. Celý rok zkušeností s čerpáním osobního účtu formou benefitní karty Pluxee mají již za sebou zaměstnanci společností SUAS Technology, ETI, SUAS Servisní a SUAS Lab. Zaměstnanci jsou se systémem čerpání spokojeni, což bylo hlavním důvodem rozšířit čerpání osobního účtu formou karty Pluxee i do našich dalších společností.

Od nového roku se tak připojí i zaměstnanci Sokolovské uhelné, SUAS Transportation Service, SUAS Vodohospodářská a SUAS GROUP, případně i společnost SUAS Distribuční.

Jedná se o společnosti, ve kterých mají zaměstnanci jako jeden z benefitů i osobní účet. Nový benefitní systém nemohou využívat zaměstnanci, kterým je v současné době odeslán zvýšený příspěvek na penzi.

Formou benefitní karty Pluxee lze čerpat benefity z oblasti cestování (dovolená, ubytování, wellness pobyty), sportu (posilovny, bazény aj.), zdraví (lékárny, zdravotnické potřeby, optiky, rehabilitace), kultury (divadla, kina, koncerty aj.), vzdělávání (jazykové kurzy, autoškoly, řemeslné kurzy aj.), zážitků (skok padákem, jízda v luxusním autě, romantické pobyty aj.), případně nákup tištěných knih.

Nový benefitní systém zaručuje čerpání bezhotovostních výhod dle vlastního výběru, vždy v souladu s daňovou legislativou. V novém benefitním systému čerpají zaměstnanci svůj osobní účet prostřednictvím karty, která je přidělena benefitní společností. Čerpání je garantováno v síti smluvních partnerů benefitní společnosti. Do standardní sítě smluvních partnerů benefitní společnosti jsou zařazeny

i naše vybrané dceřiné společnosti:

Fitness Ural, Koupaliště Michal, Golf Sokolov, Odborové organizace provozující dětský tábor Svojišín a podobně. Rozšířena je možnost platit nejen přímo kartou ale i on-line na e-shopech.

K oblíbeným provozovněm zaměstnanců, kteří již kartu Pluxee používají, patří:

lékárny Dr. Max, lékárna Benu, lékárna Tesco Sokolov, Zdravotní potřeby V. Adámková Sokolov, Orange Optik Sokolov, Oční optiky v Sokolově a Lokti, Aquaformu Fr. Lázně, Krytý bazén Sokolov, Fitness Ural, Knihy Dobrovský Karlovy Vary, cestovní kanceláře – Invia, Exim, Čedok a další.





PERSONÁLNÍ INFORMUJE



Co se pro zaměstnance změní?

Do konce prosince si zaměstnanci čerpají svůj osobní účet tak, jak jsou zvyklí, tedy přes své odborové organizace. Upozorňujeme, že jako každoročně je čerpání administrativně možné do poloviny prosince. Ve druhé polovině prosince se zůstatky osobních účtů ještě jednou překontrolují a připraví na převod již do nového benefitního systému. V průběhu prosince benefitní společnost Pluxee připraví a dopraví nové benefitní karty. Na tyto karty bude převeden zůstatek osobního účtu z roku 2024 a nastaven měsíční příspěv v souladu s kolektivními smlouvami a vnitřními předpisy. Pravidla příspěvu jsou vždy součástí kolektivních smluv a vnitřních předpisů.

Benefitní karty Pluxee budeme zaměstnancům osobně předávat v průběhu ledna 2025. Zaměstnanci obdrží spolu se svou kartou i veškeré informace, jak nový benefitní systém využívat, informace k registraci do osobního účtu, informace o mobilní aplikaci, informaci kde a jak nakupovat a další. Zástupci benefitní společnosti Pluxee budou v průběhu ledna osobně přítomni na informativních schůzkách jak na Vřesové, tak ve Vintířově. V době obědů budeme připraveni poskytnout informace i v našich jídelnách. Cílem informativních schůzek je podat informace, abyste mohli nový benefitní systém využívat v celém jeho rozsahu.

Všechny administrativní úkony spojené se změnou benefitního systému pro Vás připravují sekce Personální a sekce Mzdy. Kontaktními osobami pro benefitní systém Pluxee jsou:

Lucie Šlaisová, personální – tel. 4646, Pavlína Havlanová – tel. 2346. I na dceřiných společnostech budou pro Vás k dispozici proškolené kontaktní osoby. Informace o možnostech čerpání benefitního systému obdržíte i v kancelářích odborových organizací ve Vřesové, Vintířově a Sokolově.

Určitě uvítáme Vaše zkušenosti, případně i tipy, kde bychom mohli dále čerpání benefitů rozšířit.